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ATA DA SESSAO PtiBLICA D0 PREGAO PRESENCIAL N9 001/2021.

As  O9hoomin,  do dia  lQ de fevereiro  de  2021,  no  Plenirio  da  Camara Municipal de Amontada,
sito a Rua Dona Maria Belo,1311, Centro, Amontada -Ceara teve inicio o certame que tern como
objeto:  AQUISICAO  DE  COMBUSTivEL,  TIP0  GASOLINA COMUM,  PARA A FROTA DE  VEfcuLOS
DA CAMARA MUNICIPAL  DE  AMONTADA/CE,  mediante  PREGA0  PRESENCIAI, N°  001/2021.
Para  dar  inicio,  a  Sra.   Pregoeira  Patrfcia  Alves  Teixeira  e  a  Equipe  de  Apoio  a  Sra.  Maria
Lucivanda  Alves  e   a   Sra.   Sheila   Samia   Teixeira  Alves,   designadas   atrav6s   da   Portaria   n°
004/2021 de 04/01/2021. Acompanhando a sessao a empresa CONSULITI -CONSULTORIA EM
LICITACAO  LTDA. A Sra. Pregoeira de imediato solicitou o credenciamento dos interessados em

participar do certame. Verificou-se o credenciamento de 01  (urn)  Posto de Combustivel:  POSTO
LUAR  DO  SERTA0  VI  LTDA.,  inscrito  no  CNPJ  n°  27.461.719/0001-86,  neste  ato  representado

por seu  procurador o Sr.  Francisco  Bruno de Albuquerque,  cadastrado  no  CPF n° 066.182.893-
00. Ate continuo a Sra. Pregoeira solicitou a entrega dos envelopes de PROPOSTAS DE PRECOS e
HABILITACAO, verificando a inviolabilidade dos envelopes junto a Equipe de Apoio e a Licitante
presente,  solicitou  que  todos  os  presentes  rubricassem  os  envelopes  no  intuito  de  garantir  a
inviolabilidade dos mesmos e a lisura do certame.  Logo em seguida a Sra. Pregoeira procedeu a
abertura  do  envelope  contendo  a  Proposta  de  Pregos,  o  qual  foi  rubricado  pela  Licitante
presente, pela pregoeira e pela Equipe de Apoio. Ap6s examinar a aceitabilidade da proposta a
Pregoeira leu em voz alta a proposta da Licitante, que foi no valor unitirio de R$ 4,93  (quatro
reais e noventa e tres centavos) para o Item 01 -GASOLINA COMUM, conforme Mapa de Registro
de Lances em anexo a presente Ata, assim constatou-se que a proposta da licitante esti dentro
do  Termo  de  Referencia.  Ate  contl'nuo  iniciou-se  a  fase  de  negociacao  em  que  a  Licitante
declarou  que  nao  podia  negociar  sua  Proposta  em  razao  do  preco  de  mercado.  Encerrada  a
negociagao a Sra. Pregoeira abriu o envelope contendo os dooumentos de habilitagao da licitante
vencedora,  os  quais  ap6s  serem  analisados  e  rubricados,  foi  considerada  HABILITADA.  A
Pregoeira declarou vencedora do certame a empresa POST0 LUAR D0 SERTAO VI LTDA., inscrita
no  CNPJ  nQ  27.461.719/0001-86.  Em  consulta  a  licitante  sobre  a  eventual  apresentagao  de
inteng6es de recurso, declinou a licitante do direito de interpor recurso, a Sra. Pregoeira indagou
se  havia algum  questionamento quanto  ao  desenrolar do  Pregao,  com o que  foram unanimes,
nao  havendo nada a ser contestado,  portanto ficou o  item desta licitacao adjudicado  pela  Sra.
Pregoeira.   Em  seguida  a   Sra.   Pregoeira  agradeceu   a   participagao   de   todos,   enfatizando   o
comportamento profissional da licitante presente. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi
assinada  pela  Pregoeira,  pela  equipe  de  apoio  e  por  quem  de  direito.  Amontada  -  CE,  19  de
fevereiro de 2021.
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